



象珠镇长村养老院
国家养老院标准,设有小卡桌、高中低档房间,收费合理,开业2年来,深受好评,欢迎家属们光临指导。距象珠车站100米。15867912118,797281
杜山头工厂招聘
2247 外贸业务员、跟单员、仓管员、注塑领班。13858925168,621861
招烧饭阿姨一名
城西卫生院15757958630
东虹未建房转让
2259 二间13484085022
出租出售回收
发电机组13588613758
全新厂房出租
武义桐琴工业园,底层2500㎡,二楼1000㎡;底层200㎡;二楼220㎡;武义凤凰山工业园二至四层,每层3700㎡。电话:15258970866
江南街道厂房出租
1至4层,2000㎡。18072377969
声明
武义县王宅中心卫生院
遗失浙江省医疗收费票据三张,票据号码为:0009574001、0013874592、0009574500,声明作废。

正面回应群众反映的问题 激励干部干事创业积极性 我市公开为受到失实举报的干部澄清正名

融媒记者 胡锦

本报讯 感谢组织为我公开澄清正名,以后我将继续守纪律干实事,不辜负组织的信任和支持。3月3日,唐先镇唐先五村党支部书记胡子贵手捧一封澄清通知书激动地说。

据了解,2020年11月,唐先镇纪委收到唐先五村村民的举报,称其向胡子贵赠送2条中华香烟,请求在土地赔偿事宜上给予照顾。接到举报后,镇纪委迅速组织人员入村调查。经多方核查后,确认该举报为失实举报。

严惩腐败是担当,澄清正名更是担当。为了对群众反映的问题进行正面回应,进一步激励干部担当作为,按照相关规定,镇纪委决定公开为胡子贵澄清正名。

市纪委监委负责人表示,为受到失实举报困扰的党员干部进行澄清正名,除了激励干部干事创业,也督促纪检监察组织更负责任地核实相关内容,积极回应群众的诉求。

被举报后,我有过很重的思想包袱。好在现在组织为我公开澄清了,这份澄清正名对我来说也是一份鞭策。胡子贵说。

诬告陷害行为不利于地方政治生态、社会风气以及经济社会发展,今后市纪委将加大力度打击诬告陷害行为,强化工作措施,引导广大干部群众正确行使检举权和控告权,持续开展澄清正名工作,努力构建激浊扬清、担当作为、砥砺奋进的干事创业良好环境。

我市新增5个省级一村万树示范村

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日,省林业局公布2020年度430个浙江省一村万树示范村,东城街道下店午村、古山镇前黄村、江南街道山头门村、唐先镇秀岩村、西城街道溪边村上榜。

据悉,一村万树就是利用农村的边角地、废弃地、荒山地、拆违地、庭院地五块地,种植适合本地生长的珍贵树、产出收益较高的经济树、观赏价值较好的彩色树,种植规模要求村均万棵以上,户均10棵以上。

自2018年全省启动实施一村万树三年行动计划以来,我市以一村万树三年行动为载体,强化组织领导,创新体制机制,加大资金投入,全面提升乡村绿化美化水平。同时,我市结合森林村庄、美丽乡村建设,大力推进珍贵树种、彩色树种、乡土树种种植,持续推进乡村绿化美化、农村人居环境整治,努力打造一村一品、一村一景、一村一产业,建设产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的社会主义新农村。

创建期间,市自然资源和规划局严格按照《浙江省一村万树示范村建设验收办法》,定期组织工作人员到各创建村实地督查、指导创建工作。各创建村认真编制并实施一村万树示范村建设规划,新植各类树种达1万株以上,且树种布局合理,绿化景观效果良好,量化指标测评得分均达到90分以上,创建工作取得了积极成效。

截至目前,我市已有15个村成功创建省级一村万树示范村。

市公安局党委副书记、政委钱子健谈新年新思路 高水平推进公安现代化建设

“十四五”开新局·一把手访谈

融媒记者 胡颖

2020年,市公安局在市委、市政府和上级公安机关的坚强领导下,全力投入疫情防控和维持社会安全稳定各项工作,打赢了一场又一场硬仗。全年有效警情同比下降13.5%,刑事发案率下降11.7%,命案数下降33.3%,现行命案连续15年全破,两抢案件和五类恶性案件全破,有力维护了社会大局平稳向好态势。

今年是十四五开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键之年,更是构建现代警务模式、推进公安现代化的实干之年。市公安局党委副书记、政委钱子健表示,关键之年要建关键之功,非常之时要尽非常之责。市公安局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,对标对表建设重要窗口,新目标新定位,秉持防风险、护稳定、控发案、保平安、严执法、铸铁

军基本思路,高水平推进公安现代化进程,护航打造世界五金之都,品质活力永康,为庆祝中国共产党成立100周年创造安全稳定政治社会环境。

和谐稳定的社会环境是发展的前提和基础。新的一年,市公安局将围绕庆祝建党100周年安保维稳主线,坚持底线思维、风险意识,健全完善风险闭环管控大平安机制,着力提高风险预见预判和预警预防能力,坚决维护国家政治安全和社会大局稳定。深化项目警长、河道警长、一企一警等机制,以永武缙警务一体化服务保障区域产业链健康发展。深化最多跑一次无证明城市改革,大力推进一件事一网办一窗办,为企业和群众提供最大便利。坚持打防结合、以防为先,推进扫黑除恶常态长效,保持对黄赌毒、盗抢骗等违法犯罪严管高压态势,持续推动民转刑、交通事故、溺水等风险源头治理,全力守护人民群众安全。

在构建更加成熟定型的现代警务模式方面,市公安局以城市大脑建设为契机,逐步加密智能感知设备建设,加速构建起跨网融合、泛在智能的全息感知布局。坚持大抓基层大抓基础,深入推进枫桥式公安派出所和交警中队创建,推进龙山经验延伸发展和警格网格深度融合,提升对各类隐性风险的感知能力和掌控能力。构建情指搭台,侦查实战、治安防控、民意感知等多中心进驻的合成作战体系,凸显实战实效。全力擦亮一警情三推送、警情最多报一次等金名片,推动红色云治理模式向村(居)、企业等全域延伸,推进智慧监所、执法办案一体化中心建设。

此外,市公安局将坚持认真贯彻落实各级党委政府和上级公安机关的部署要求,突出政治标准,以教育整顿活动为引领,锻造一支纪律严明、作风过硬、敢打善拼的公安铁军队伍,实施人才强警、创新强警战略,完善防盗门窗破拆突击战术体系、教学体系和专利体系建设,以比武练兵、青年民警成长15条、汇智培优平台为抓手,提升全警素质,加大先进典型选树,着力培养一批尖端人才。



建设美丽新农村

3月3日,在城西新区排塘村,几名工作人员正在一条长廊上盖瓦片。据介绍,排塘村围绕村内的西湖塘打造了一个休闲广场,同时建设一条500多米的游步道,种植杨柳、樟树和桂花树等400多株绿植。工程完工后将为村民提供一个休闲养生的好去处。

融媒记者 杨成栋 摄

市卫健系统:细化任务清单 层层签署承诺

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 李梦楚

3月1日上午,在市卫健系统五攻坚四清单双承诺行动部署推进会上,市一医医共体、市中医院医共体、市妇保院、市骨科医院、市二院、市三院、永康医院、永康卫校、市疾控中心、市卫生监督所10个部门单位一一认领五攻坚四清单双承诺行动任务清单,并与市卫健局签订承诺书。

市卫健局局长李兴周表示,五攻坚四清单双承诺行动是查找差距不足、加快跨越发展的重要载体,也

是提高工作标准、加强队伍建设的切实需要。日前在全市五攻坚四清单双承诺动员大会上,他代表卫健系统作出了6项重点工作承诺,抓好常态化疫情防控、实施健康永康三年行动、擦亮三医联动六医统筹等4个省级试点工作、持续推进三大民生实事、抓项目建设提升医疗服务能力、抓医院等级评审推进卫生健康事业高质量发展。

打开市卫健局五攻坚四清单双承诺行动任务清单,记者看到,该局每一项重点工作都明确了工作任务、

进度目标、完成时间、责任人等。以加快建设公共卫生临床中心为例,清单中明确,3月底前完成临时道路铺设、临时出入口开设等,6月底前完成地下室底板、剪力墙、顶板建设,9月底前完成大楼1层至5层及连廊建设,12月底前完成大楼6层至11层建设,争取结项。其他工作也同样细化任务、落实责任。

李兴周表示,下一步,市卫健系统将把五攻坚四清单双承诺行动与年度四个三重点工作相结合,加强督导考核,以完成时限倒逼工作进度,确保圆满高效完成各项承诺,为世界五金之都品质活力永康提供健康保障。

欢迎刊登分类广告